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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 
สมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๗ 

วันพฤหัสบดีที่  ๓  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๘ 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 

********************** 

สมาชิกสภาฯ ผู้มาประชุม 
๑. นายวิสิฐศักดิ์   ตาประโคน  ประธานสภาฯ เทศบาล ต.บ้านบัว 
๒. นายธัญญา   ประวรรณรัมย์  รองประธานสภาฯ เทศบาล ต.บ้านบัว 
๓. นายจำเริญ   ประโลมรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๔. นายติ๋ง   สารรัมย์   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๕. นางสาวรตินันท์   สุขล้วน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๖. นายวิเพก   ปุลันรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๗. นายอุเทน   เปลื้องรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๘. นายเกษม   ศรีรัตน์   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๒ 
๙. นายธุรกิจ   อุพลรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๒ 
๑๐. นายพิเชฐ   เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๒ 
๑๑. นายสิทธิศักดิ ์   เนาวสุข   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๒ 
๑๒. นายอุกฤษฎ์   สุขเสน   สมาชิกสภาฯ/ เลขานุการสภาฯ ทต. บ้านบัว 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม  

๑. นายกิตติพงษ์   รัตนศศิวิมล   นายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว 
๒. นายเชิดศักดิ์    ผจวบโชค   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  
๓. นายนพอนันต์   พะยุดรัมย์   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  
๔. นายสมบัติ    ประโลมรัมย   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว 
๕. นายชัยญา    นักปราชญ์   เลขานุการนายกเทศมนตรี ต.บ้านบัว  
๖. นายพงษ์ศิวกร   บุตรศรีภักดีกุล   ปลัดเทศบาลตำบลบ้านบัว 
๗. นางภัคจิรา     ม่วงชาติ   รองปลัดเทศบาลตำบลบ้านบัว 
๘. นางสาวศรียา    เตียตระกูล    หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล  
๙. นางสาวนิจวรรณ   บูชารัมย์   ผู้อำนวยการกองคลัง  
๑๐. นายธีระพล    ตั้งประโคน   ผู้อำนวยการกองช่าง 
๑๑. นางสาวอุทัยวรรณ    เทพไชย   ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
๑๒. นางสาวนรารัตน์   ยืนยง     ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
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๑๓. นางสุพิชญา    ประยูรชาญ   ผู้อำนวยการกองส่งเสริมการเกษตร 
๑๔. นางสาววณิชชา   บัตรรัมย์   หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ  
๑๕. นางสมปอง   สลุบพล    หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
๑๖. นายทรงชัย     ประดับด ี  หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
๑๗. นางสาวปัญชลีย์    ลิขิตพัฒนวงศ์    หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา 
๑๘. นางสาวสายมาศ    ประรินรัมย์    หัวหน้าฝ่ายพัฒนาชุมชน 
๑๙. นางสาวมุกดา   ปัญญารัมย์   นักประชาสัมพันธ์ ชำนาญการ 
๒๐. นางรุ่งนภา     แป้นทอง    เจ้าพนักงานธุรการ   
๒๑. นายพนมกร   เติมเทียน  ผช. นักพัฒนาชุมชน 
๒๒. นายฉัตรกุล   ศรีพนม   ผช. นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
๒๓. นายธนรัตน์    ผจวบโชค   ผช. นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐  น. 
 
เลขานุการสภา  บัดนี้ได้กำหนดเวลาที่นัดหมายแล้วและมีสมาชิกสภามาประชุมครบองค์ประชุม  

ขอกราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลจุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัยและ
ดำเน ินการประช ุมตามระเบ ียบวาระต ่อไป  ขอกราบเร ียนเช ิญครับ                  
( ประธานสภาจุดเทียนบูชาพระรัตนตรัยและประจำที่ ) 

ประธานสภาฯ เม ื ่อครบองค์ประช ุมแล ้วผมขอเปิดประช ุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว          
สมัยประชุมสามัญสมัยที ่  สมัยแรก  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๘  วัน
พฤหัสบดีที่  ๓  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๘  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้าน
บัว 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้สมาชิกมาประชุม  ๑๒  ท่าน  ถือว่าครบองค์ประชุมครับ  รวมทั้งฝ่าย
บริหาร  ท่านปลัดเทศบาล  และหัวหน้าส่วนราชการต่างๆ  ถือว่าครบองค์
ประชุมครับ  รวมทั้งฝ่ายบริหาร  และหัวหน้าส่วนต่างๆ  ขอเชิญข้าราชการที่
รับโอนมาใหม่ แนะนำตัวต่อสภาฯ  เชิญรองปลัดเทศบาลตำบลบ้านบัวครับ 

นางภัคจิรา  ม่วงชาติ   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ 
ตลอดจนคณะสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  และผู้ร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  
ดิฉันนางภัคจิรา ม่วงชาติ  ตำแหน่งรองปลัดเทศบาลตำบลบ้านบัว  ย้ายมาจาก
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เทศบาลตำบลปะคำ  อำเภอปะคำ  จังหวัดบุรีรัมย์  เมื่อวันที่  ๒  มกราคม  
๒๕๖๘  ขอฝากเนื้อฝากตัวและยินดีรับใช้ทุกท่าน ขอบคุณมากค่ะ    

ประธานสภาฯ เชิญผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคมครับ 

นางสาวอุทัยวรรณ  เทพไชย  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ 
ตลอดจนคณะสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  และผู้ร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  
ดิฉันนางสาวอุทัยวรรณ  เทพไชย  ตำแหน่งผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม  
ย้ายมาจากเทศบาลเมืองบ้านพรุ  อำเภอหาดใหญ่  จังหวัดสงขลา  เมื่อวันที่  ๒  
มกราคม  ๒๕๖๘  ขอฝากเนื้อฝากตัวและยินดีรับใช้ทุกท่าน ขอบคุณมากค่ะ   

ประธานสภาฯ เชิญผู้อำนวยการกองส่งเสริมการเกษตรครับ 

นางสุพิชญา  ประยูรชาญ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ 
ตลอดจนคณะสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  และผู้ร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  
ดิฉันนางสุพิชญา ประยูรชาญ  ตำแหน่งผู้อำนวยการกองส่งเสริมการเกษตร  
สอบเลื่อนระดับจากเดิมหัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการเกษตร  ขึ้นเป็นผู้อำนวยการ
กองส่งเสริมการเกษตร  ประจำเทศบาลตำบลบ้านบัว  อำเภอเมืองบุรีรัมย์  
จังหวัดบุรีรัมย์  ขอฝากเนื้อฝากตัวและยินดีรับใช้ทุกท่าน ขอบคุณมากค่ะ    

ประธานสภาฯ เชิญหัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้างครับ 

นายทรงชัย  ประดับดี   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ 
ตลอดจนคณะสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  และผู้ร่วมประชุมทุกท่านครับ  
กระผมนายทรงชัย  ประดับดี  ตำแหน่งเดิมนายช่างโยธา ( ปฏิบัติงาน – 
ชำนาญงาน )  เทศบาลตำบลปราสาท  อำเภอบ้านด่าน  จังหวัดบุรีรัมย์  ย้าย
มารับตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง  เทศบาลตำบลบ้านบัว  
อำเภอเมืองบุรีรัมย์  จังหวัดบุรีรัมย์  เมื่อวันที่  ๒  มกราคม  ๒๕๖๘  ขอฝาก
เนื้อฝากตัวและยินดีรับใช้ทุกท่าน ขอบคุณมากครับ   

ประธานสภาฯ เชิญหัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษาครับ 

นางสาวปัญชลีย์  ลิขิตพัฒนวงศ์  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ 
ตลอดจนคณะสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  และผู้ร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  
ดิฉันนางสาวปัญชลีย์  ลิขิตพัฒนวงศ์  ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา  
ย้ายมาจากเทศบาลนครบุรีรัมย์  อำเภอเมืองบุรีรัมย์  จังหวัดบุรีรัมย์  เมื่อวันที่  
๒  มกราคม  ๒๕๖๘  ขอฝากเนื้อฝากตัวและยินดีรับใช้ทุกท่าน ขอบคุณมาก
ค่ะ   
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ประธานสภาฯ เชิญหัวหน้าฝ่ายพัฒนาชุมชนครับ 

นางสาวสายมาศ  ประรินรัมย์ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ 
ตลอดจนคณะสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  และผู้ร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  
ดิฉันนางสาวสายมาศ  ประรินรัมย์  ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายพัฒนาชุมชน  สอบ
เลื่อนระดับจากเดิมนักพัฒนาชุมชน ชำนาญการ  ขึ้นเป็นหัวหน้าฝ่ายพัฒนา
ชุมชน  ประจำเทศบาลตำบลบ้านบัว  อำเภอเมืองบุรีรัมย์  จังหวัดบุรีรัมย์  ขอ
ฝากเนื้อฝากตัวและยินดีรับใช้ทุกท่าน ขอบคุณมากค่ะ    

ประธานสภาฯ เชิญเจ้าพนักงานธุรการครับ 

นางรุ่งนภา  แป้นทอง   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ 
ตลอดจนคณะสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  และผู้ร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  
ดิฉันนางรุ่งนภา  แป้นทอง  ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการ  ย้ายมาจากองค์การ
บริหารส่วนตำบลหินเหล็กไฟ  อำเภอคูเมือง  จังหวัดบุรีรัมย์  เมื่อวันที่  ๓  
กุมภาพันธ์  ๒๕๖๘  ขอฝากเนื้อฝากตัวและยินดีรับใช้ทุกท่าน ขอบคุณมากค่ะ   

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

 - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยที่  
๔  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๗  วันศุกร์ที่  ๒๗  ธันวาคม  ๒๕๖๗ 

ประธานสภาฯ ขอให้ที ่ประชุมตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว      
สมัยประชุมสามัญสมัยที่  ๔  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๗  วันศุกร์ที่  ๒๗  
ธันวาคม  ๒๕๖๗  ซึ่งคณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาล  ได้ตรวจสอบ
และรับรองรายงานการประชุม  และเลขานุการสภาเทศบาลได้จัดส่งให้สมาชิก
สภาทุกท่านได้พิจารณาตรวจสอบล่วงหน้าไปแล้วนั้น  มีสมาชิกสภาท่านใดจะ
ขอแก้ไขหรือไม่  หากไม่มีท่านใดมีข้อซักถาม ก่อนที่จะลงมติ  ขอให้ท่าน
เลขานุการสภาฯ ได้ตรวจสอบว่ามีสมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็น
องค์ประชุมหรือไม่  เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติม  ( ฉบับที่  ๒ )  
พ.ศ.  ๒๕๕๔  ข้อ  ๗๖  ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบ
ดูว่า  มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้า
มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลง
มติในเรื่องใดๆ ไม่ได้  เชิญท่านเลขาฯ ครับ 

เลขานุการฯ สมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม  จำนวน  ๑๒  ท่าน  ครบองค์ประชุมครับ 
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ประธานสภาฯ สมาชิกสภาท่านใด  รับรอง  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  

สมัยประชุมสามัญสมัยที่  ๔  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๗  วันศุกร์ที่  ๒๗  
ธันวาคม  ๒๕๖๗  โปรดยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม มีมติ  รับรอง  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัยประชุม
สามัญสมัยที่  ๔  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๗  วันศุกร์ที่  ๒๗  ธันวาคม  
๒๕๖๗  ด้วยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี           
งดออกเสียง  ๑  เสียง  

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องกระทู้ถาม 

ประธานสภาฯ วันนี้ไม่มีนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จสิ้น 

ประธานสภาฯ วันนี้ไม่มีนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

 ๑. การพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัยสามัญ  
สมัยท่ี  ๒  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘   

ประธานสภาฯ  ตามระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง  

๑. พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง ( ฉบับที่ ๑๔ ) 
พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๒๔ บัญญัติไว้ว่า “ ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสี่สมัย 
สมัยประชุมสามัญครั ้งแรกและวันเริ ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีให้สภา
เทศบาลกำหนด สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ให้มีกำหนดไม่เกิน สามสิบวัน แต่
ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด”  

๒. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง ( ฉบับที่ ๓ ) พ.ศ. ๒๕๖๕ ข้อ ๒๑ การกำหนด
จำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยสามัญ
ประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป 
และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป  ให้
ประธานสภานำเรียนปรึกษาในที่ประชุมสมัยสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละ
ปี โดยให้นำความในข้อ ๑๑ มาบังคับโดยอนุโลม  

เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกฎหมายที่เกี ่ยวข้อง ขอเชิญที่ประชุมสภาฯ ได้
พิจารณาร่วมกันว่าจะกำหนดการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว สมัยสามัญ 



๖ 
 

สมัยที่ ๒, สมัยที่ ๓, สมัยที่ ๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ และสมัยสามัญ สมัยแรก 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๙ ว่าแต่ละสมัยจะกำหนดวันเริ ่มประชุมเมื่อใด และมี
กำหนดกี่วัน ขอเชิญท่านสมาชิกฯ เสนอครับ เชิญท่านอุเทน  เปลื้องรัมย์  ครับ 

นายอุเทน  เปลื้องรัมย์ เรียนท่านประธานฯ  และสมาชิกฯ ผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายอุเทน    
เปลื้องรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๑  อ. เมืองบุรีรัมย์  จ. 
บุรีรัมย์  ผมขอเสนอการประชุมสภาฯ สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  ๒  ประจำปี  
พ.ศ.  ๒๕๖๘  คือ  ระหว่างวันที่  ๓  มีนาคม  ๒๕๖๘ – ๑  เมษายน  ๒๕๖๘  
มีกำหนด  ๓๐  วัน 

ประธานสภาฯ ขอผู้รับรองด้วยครับ  ( ผู้รับรองถูกต้อง )  ขอบคุณครับ  มีท่านใดจะเสนอ
เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีผมจะนับ  ๑  นับ  ๒  นับ  ๓  ไม่มีนะครับ 

 - ผู้รับรอง 

คนที่  ๑  นางสาวรตินันท์  สุขล้วน  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  
๑  อ. เมืองบุรีรัมย์  จ. บุรีรัมย์ 
คนที่  ๒  นายสิทธิศักดิ์  เนาวสุข  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๒   
อ. เมืองบุรีรัมย์  จ. บุรีรัมย์ 

ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ  ผมจะขอมติที่ประชุมสภาฯ นะครับ  และก่อนที่จะลงมติ  
ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ได้ตรวจสอบว่ามีสมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุมครบ
จำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่  เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๗  แก้ไขเพ่ิมเติม  ( ฉบับที่  
๓ )  พ.ศ.  ๒๕๖๕  ข้อ  ๗๖  ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่น
ตรวจสอบดูว่า  มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุม
หรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะ
ทำการลงมติในเรื่องใดๆ ไมไ่ด้  เชิญท่านเลขาฯ ครับ  

เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม  ๑๒  ท่าน  ครบองค์ประชุมครับ  

ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาท่านใด  เห็นชอบ  ให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยที ่  ๒  
ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  ระหว่างวันที่  ๓  มีนาคม  ๒๕๖๘ – ๑  เมษายน  
๒๕๖๘  กรุณายกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  ๒  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  
ระหว่างวันที่  ๓  มีนาคม  ๒๕๖๘ – ๑  เมษายน  ๒๕๖๘  ด้วยคะแนนเสียง  
เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ๑  คน 



๗ 
 
 ๒. การพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัยสามัญ  

สมัยท่ี  ๓  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘ 

ประธานสภาฯ  การกำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  ๓  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  มีท่านใด
จะเสนอเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญท่านสิทธิศักดิ์  เนาวสุข  ครับ 

นายสิทธิศักดิ์  เนาวสุข เรียนท่านประธานฯ  และสมาชิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายสิทธิศักดิ์    
เนาวสุข  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๒  อ. เมืองบุรีร ัมย์         
จ. บุรีรัมย์  ผมขอเสนอการประชุมสภาฯ สมัยประชุมสามัญ  สมัยที ่  ๓  
ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  คือ  ระหว่างวันที่  ๑ - ๓๐  สิงหาคม  ๒๕๖๘  มี
กำหนด  ๓๐  วัน 

ประธานสภาฯ ขอผู้รับรองด้วยครับ  ( ผู้รับรองถูกต้อง )  ขอบคุณครับ  มีท่านใดจะเสนอ
เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีผมจะนับ  ๑  นับ  ๒  นับ  ๓  ไม่มีนะครับ 

 - ผู้รับรอง 

คนที่  ๑  นายติ๋ง  สารรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๑      
อ. เมืองบุรีรัมย์  จ. บุรีรัมย์  
คนที่  ๒  นายอุเทน  เปลื้องรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๑   
อ. เมืองบุรีรัมย์  จ. บุรีรัมย์ 

ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ  ผมจะขอมติที่ประชุมสภาฯ นะครับ  และก่อนที่จะลงมติ  
ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ได้ตรวจสอบว่ามีสมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุมครบ
จำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่  เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๗  แก้ไขเพ่ิมเติม  ( ฉบับที่  
๓ )  พ.ศ.  ๒๕๖๕  ข้อ  ๗๖  ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่น
ตรวจสอบดูว่า  มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุม
หรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะ
ทำการลงมติในเรื่องใดๆ ไม่ได้  เชิญท่านเลขาฯ ครับ  

เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม  ๑๒  ท่าน  ครบองค์ประชุมครับ  

ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาท่านใด  เห็นชอบ  ให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยที ่  ๓  
ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  ระหว่างวันที่  ๑ - ๓๐  สิงหาคม  ๒๕๖๘  กรุณายก
มือขึ้นครับ 



๘ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  ๓  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  

ระหว่างวันที่  ๑ - ๓๐  สิงหาคม  ๒๕๖๘  ด้วยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  
เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ๑  คน 

 ๓. การพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัยสามัญ  
สมัยท่ี  ๔  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘ 

ประธานสภาฯ  การกำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  ๔  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  มีท่านใด
จะเสนอเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญท่านวิเพก  ปุลันรัมย์  ครับ 

นายวิเพก  ปุลันรัมย์ เรียนท่านประธานฯ  และสมาชิกฯ ผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายวิเพก           
ปุลันรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๑  อ. เมืองบุรีรัมย์        
จ. บุรีรัมย์  ผมขอเสนอการประชุมสภาฯ สมัยประชุมสามัญ  สมัยที ่  ๔  
ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  คือ  ระหว่างวันที่  ๑ - ๓๐  ธันวาคม  ๒๕๖๘  มี
กำหนด  ๓๐  วัน 

ประธานสภาฯ ขอผู้รับรองด้วยครับ  ( ผู้รับรองถูกต้อง )  ขอบคุณครับ  มีท่านใดจะเสนอ
เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีผมจะนับ  ๑  นับ  ๒  นับ  ๓  ไม่มีนะครับ 

 - ผู้รับรอง 

คนที่  ๑  นายติ๋ง  สารรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๑      
อ. เมืองบุรีรัมย์  จ. บุรีรัมย์  
คนที่  ๒  นายสิทธิศักดิ์  เนาวสุข  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๒   
อ. เมืองบุรีรัมย์  จ. บุรีรัมย์ 

ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ  ผมจะขอมติที่ประชุมสภาฯ นะครับ  และก่อนที่จะลงมติ  
ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ได้ตรวจสอบว่ามีสมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุมครบ
จำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่  เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๗  แก้ไขเพ่ิมเติม  ( ฉบับที่  
๓ )  พ.ศ.  ๒๕๖๕  ข้อ  ๗๖  ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่น
ตรวจสอบดูว่า  มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุม
หรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะ
ทำการลงมติในเรื่องใดๆ ไมไ่ด้  เชิญท่านเลขาฯ ครับ  

เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม  ๑๒  ท่าน  ครบองค์ประชุมครับ  



๙ 
 
ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาท่านใด  เห็นชอบ  ให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยที ่  ๔  

ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  ระหว่างวันที่  ๑ - ๓๐  ธันวาคม  ๒๕๖๘  กรุณายก
มือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  ๔  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  
ระหว่างวันที่  ๑ - ๓๐  ธันวาคม  ๒๕๖๘  ด้วยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  
เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ๑  คน 

ประธานสภาฯ  เป็นอันว่าสมาชิกฯ ให้การรับรองการกำหนดสมัยประชุมสามัญ  ประจำปี  พ.ศ.  
๒๕๖๘  คือ 

  - สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  ๒  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  คือ  ระหว่าง
วันที่  ๓  มีนาคม  ๒๕๖๘ – ๑  เมษายน  ๒๕๖๘  มีกำหนด  ๓๐  วัน 

  - สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  ๓  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  คือ  ระหว่าง
วันที่  ๑ - ๓๐  สิงหาคม  ๒๕๖๘  มีกำหนด  ๓๐  วัน 

  - สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  ๔  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๘  คือ  ระหว่าง
วันที่  ๑ - ๓๐  ธันวาคม  ๒๕๖๘  มีกำหนด  ๓๐  วัน 

๔.  การพิจารณากำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัย
สามัญ  สมัยแรก  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๙ 

ประธานสภาฯ  การกำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๙  มีท่านใดจะ
เสนอเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญท่านพิเชฐ  เข็มเพชร  ครับ 

นายพิเชฐ  เข็มเพชร เรียนท่านประธานฯ  และสมาชิกฯ ผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายพิเชฐ        
เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๒  อ. เมืองบุรีรัมย์        
จ. บุร ีร ัมย์  ผมขอเสนอการประชุมสภาฯ สมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  
ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๙  คือ  ระหว่างวันที่  ๑  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๙  ถึงวันที่  
๒  มีนาคม  ๒๕๖๙  มีกำหนด  ๓๐  วัน 

ประธานสภาฯ ขอผู้รับรองด้วยครับ  ( ผู้รับรองถูกต้อง )  ขอบคุณครับ  มีท่านใดจะเสนอ
เพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีผมจะนับ  ๑  นับ  ๒  นับ  ๓  ไม่มีนะครับ 

 - ผู้รับรอง 

คนที่  ๑  นายเกษม  ศรีรัตน์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตท่ี  ๒   อ. 
เมืองบุรีรัมย์  จ. บุรีรัมย์  
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คนที่  ๒  นายวิเพก  ปุลันรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๑   
อ. เมืองบุรีรัมย์  จ. บุรีรัมย์ 

ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ  ผมจะขอมติที่ประชุมสภาฯ นะครับ  และก่อนที่จะลงมติ  
ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ได้ตรวจสอบว่ามีสมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุมครบ
จำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่  เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๗  แก้ไขเพ่ิมเติม  ( ฉบับที่  
๓ )  พ.ศ.  ๒๕๖๕  ข้อ  ๗๖  ก่อนการลงมติทุกครั้งให้ประธานสภาท้องถิ่น
ตรวจสอบดูว่า  มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุม
หรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมไม่ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมจะ
ทำการลงมติในเรื่องใดๆ ไมไ่ด้  เชิญท่านเลขาฯ ครับ  

เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม  ๑๒  ท่าน  ครบองค์ประชุมครับ  

ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาท่านใด  เห็นชอบ  ให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  
ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๙  ระหว่างวันที่  ๑  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๙  ถึงวันที่  ๒  
มีนาคม  ๒๕๖๙  กรุณายกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๙  
ระหว่างวันที่  ๑  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๙  ถึงวันที่  ๒  มีนาคม  ๒๕๖๙  ด้วย
คะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ๑  คน 

ประธานสภาฯ  เป็นอันว่าสมาชิกฯ ให้การรับรองการกำหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  
ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๙  คือ 

  - สมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี  พ.ศ.  ๒๕๖๙  คือ  ระหว่างวันที่  
๑  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๙  ถึงวันที่  ๒  มีนาคม  ๒๕๖๙  มีกำหนด  ๓๐  วัน 

๕. การพิจารณาให้ความเห็นชอบการขออนุญาตใช้ที่สาธารณประโยชน์ 
ตามหนังสือสำคัญ  แสดงที่หลวง  เลขที่  บร ๓๖๗๑  มีพื้นที่  ๔  ไร่  ๒  
งาน  ๒๔  ตารางวา  อยู่ในพื้นที่  หมู่ที่  ๑๒  บ้านโคกระกา  ตำบลบ้านบัว 

ประธานสภาฯ ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  กระผม    
นายกิตติพงษ์  รัตนศศิวิมล  ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  ขอเสนอ
ญัตติการพิจารณาให้ความเห็นชอบการขออนุญาตใช้ที่สาธารณประโยชน์  ตาม
หนังสือสำคัญสำหรับที่หลวง  เลขที่  บร ๓๖๗๑  บ้านโคกระกา  หมู่ที่  ๑๒  
ตำบลบ้านบัว อำเภอเมืองบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์ 
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 หลักการและเหตุผล 

 ด ้ วย เทศบาลตำบลบ ้ านบ ั ว   ม ี ความประสงค ์ จะขออน ุญาต ใช ้ ที่
สาธารณประโยชน์  ตามหนังสือสำคัญสำหรับที่หลวง  เลขท่ี  บร ๓๖๗๑  บ้าน
โคกระกา  หมู่ที่  ๑๒  ตำบลบ้านบัว  อำเภอเมืองบุรีรัมย์  จังหวัดบุรีรัมย์  ที่ดิน
แปลงนี้มีเนื ้อที ่ประมาณ  ๔  ไร่  ๒ งาน  ๒๔  ตารางวา  เพ่ือเป็นสถานที่
ก่อสร้างที่พักสงฆ์  

 เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการเกี่ยวกับ
การอนุญาตตามมาตรา  ๙  แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน  พ .ศ.  ๒๕๔๓  และ
การขออนุญาตตามมาตรา  ๙  แห่งประมวลกฎหมายที ่ด ิน  ประกอบกับ
หนังสือที่  มท ๐๓๑๐.๑/ ว ๐๐๐๓  ลงวันที่  ๓  มกราคม  ๒๕๖๑  เรื่องการ
ซักซ้อมและขั้นตอนการปฏิบัติในอำนาจหน้าที่ของหน่วยงานเกี่ยวกับที่ดิน
สาธารณประโยชน์ 

 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาให้สภาได้พิจารณาต่อไป 

ประธานสภาฯ จากคำแถลงของท่านนายกฯ การพิจารณาให้ความเห็นชอบการขออนุญาตใช้ที่
สาธารณประโยชน์  ตามหนังสือสำคัญสำหรับที่หลวง  เลขท่ี  บร ๓๖๗๑  บ้าน
โคกระกา  หมู่ที่  ๑๒  ตำบลบ้านบัว อำเภอเมืองบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์  มี
สมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ  เชิญท่านจำเริญ  ประโลมรัมย์  
ครับ  

นายจำเริญ ประโลมรัมย์  เรียนท่านประธานฯ  และสมาชิกฯ ผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายจำเริญ      
ประโลมรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๑  อ. เมืองบุรีรัมย์        
จ. บุรีรัมย์  จากประสบการณ์การจัดตั้งสำนักสงฆ์บ้านดอนใหญ่  ตำบลบ้านบัว  
ขณะก่อสร้างไม่มีหนังสือสำคัญสำหรับที่หลวง  จึงเกิดปัญหาฟ้องร้องตามมา
ภายหลัง  หลังจากฟ้องร้องกันเสร็จสิ้น  อำเภอจึงให้ออกหนังสือสำคัญสำหรับ
ที่หลวง  แตส่ำนักสงฆไ์มส่ารถยกฐานะขึ้นเป็นวัดได้ครับ  เพราะการจะก่อสร้าง
วัดต้องใช้เนื้อที่ประมาณ  ๗  ไร่  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ  เชิญนายกเทศมนตรีฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  กระผม    
นายกิตติพงษ ์ รัตนศศิวิมล  ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  กรณีขอใช้
สถานที่ก่อสร้างที่พักสงฆ์ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  สามารถอนุมัติให้
ใช้ได้เนื้อที่ไม่เกิน  ๕  ไร่  จึงต้องแยกประเด็นออกเป็น  ๒  ประเด็น  ประเด็น
ที่หนึ่ง  สภามีหน้าที่ในการอนุมัติที่สาธารณประโยชน์แปลงนี้สำหรับใช้ เป็น
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สถานที่ก่อสร้างที่พักสงฆ์  ประเด็นที่  2  เป็นเรื่องของสำนักพุทธฯ  โดยจะ
ดำเนินการหลังจากก่อสร้างที่พักสงฆ์ไปแล้ว  เรามีหน้าที่พิจารณาอนุมัติว่าที่
แปลงนี้เข้าเกณฑ์ท่ีเหมาะสมหรือไม่  ขอบคุณมากครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ  เชิญท่านธุรกิจ  อุพลรัมย์  ครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย์ เร ียนประธานสภาฯ และสมาชิกฯ ผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายธุรกิจ            
อุพลรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัวเขตที ่  ๒  อ. เมืองบุร ีร ัมย์          
จ. บุรีรัมย์  การขอใช้สถานที่ก่อสร้างที่พักสงฆ์นี้  จำนวนรายชื่อผู้เข้าประชุม
ประชาคมหมู่บ้านเกินครึ่งหนึ่งของครัวเรือนในหมู่ที่  ๑๒  หรือไม่  หากสภา
อนุมัติไปแล้วจะมีปัญหาตามมาภายหลังหรือไม่  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ การประชุมประชาคมหมู่บ้าน  หากมีการเห็นชอบเกินกึ่งหนึ่งของผู้เข้าประชุม
ประชาคม  ก็จะถือว่าที่ประชุมให้การรับรองนะครับ  และสมาชิกท่านอื่นใน
หมู่บ้านที่ไม่ได้เข้าร่วมประชาคม  ก็ถือว่าให้การรับรองโดยอัตโนมัติครับ  มีมี
สมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ  เชิญท่านรองประธานสภาฯ ครับ 

รองประธานสภาฯ    เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  ขอฝากเรื่อง
การตรวจสอบความถูกต้องของจำนวนผู้เข้าร่วมประชุมประชาคมหมู่บ้านด้วย
ครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ  หากไม่มีท่านใดมีข้อซักถาม 
ก่อนที่จะลงมติ  ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ได้ตรวจสอบว่ามีสมาชิกสภาฯ อยู่
ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่  เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๗  
แก้ไขเพ่ิมเติม  ( ฉบับที่  ๓ )  พ.ศ.  ๒๕๖๕  ข้อ  ๗๖  ก่อนการลงมติทุกครั้งให้
ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบดูว่า  มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบ
จำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมไม่ครบ
จำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆ ไม่ได้  เชิญท่านเลขาฯ ครับ  

เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม  ๑๒  ท่าน  ครบองค์ประชุมครับ  

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาท่านใด  เห็นชอบ  ให้ใช้ที่สาธารณประโยชน์ ตามหนังสือสำคัญ  
แสดงที่หลวง  เลขที่  บร ๓๖๗๑  มีพื้นที่  ๔  ไร่  ๒  งาน  ๒๔  ตารางวา  อยู่
ในพ้ืนที่  หมู่ที่  ๑๒  บ้านโคกระกา  ตำบลบ้านบัว  อำเภอเมืองบุรีรัมย์  จังหวัด
บุรีรัมย์  โปรดยกมือขึ้นครับ 



๑๓ 
 
มติที่ประชุม มีมติ  เห็นชอบ  ให้ใช้ที่สาธารณประโยชน์ ตามหนังสือสำคัญ  แสดงท่ีหลวง  

เลขที่  บร ๓๖๗๑  มีพื้นที่  ๔  ไร่  ๒  งาน  ๒๔  ตารางวา  อยู่ในพื้นที่  หมู่
ที่  ๑๒  บ้านโคกระกา  ตำบลบ้านบัว  อำเภอเมืองบุรีรัมย์  จังหวัดบุรีรัมย์   
ด้วยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๐  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ๒  
เสียง  

ประธานสภาฯ ก่อนที่จะเข้าสู่วาระต่อไป  ผมพักการประชุม  ๑๐  นาทีครับ 

 

------  พัก  ๑๒.๐๐ – ๑๒.๑๐  น.  ------ 

 
เริ่มประชุมเวลา  ๑๒.๑๐  น. 
 
ประธานสภาฯ เข้าสู่การประชุมต่อครับ   

ระเบียบวาระท่ี  ๖ เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ  ในวาระนี้ ไม่มีท่านใดจะเสนอหรือหารือเป็นญัตติเข้ามา  แต่จะให้สมาชิกได้ใช้
วาระนี้สักเล็กน้อยเพื่อได้มีข้อหารือ  ข้อเสนอแนะ  หรือข้อสังเกตต่อที่ประชุม
เพื่อเป็นประโยชน์ต่อสภาฯ  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติม
ไหมครับ  เชิญท่านรตินันท์  สุขล้วน  ครับ 

นางสาวรตินันท์  สุขล้วน  เรียนท่านประธานฯ  และสมาชิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ดิฉันนางสาวรตินนัท์ 
สุขล้วน  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที ่  ๑  อ. เมืองบุร ีร ัมย์           
จ. บุรีรัมย์  สอบถามโครงการขุดลอกหนองในสาธารณประโยชน์  บ้านหนอง
ค่าย  หมู่ที่  ๑๐  ขณะนี้การดำเนินการขุดลอกหยุดไปประมาณ  ๓  เดือนแล้ว  
จะสามารถกลับมาเริ่มดำเนินการขุดลอกได้อีกเมื่อใด  ขอบคุณค่ะ 

ประธานสภาฯ เชิญปลัดเทศบาลตำบลบ้านบัวครับ 

ปลัดเทศบาลตำบลบ้านบัว เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  กระผม    
นายพงษ์ศิวกร  บุตรศรีภักดีกุล  ตำแหน่งปลัดเทศบาลตำบลบ้านบัว  โครงการ
ขุดลอกหนองในสาธารณประโยชน์  บ้านหนองค่าย  หมู่ที่  ๑๐  โดยวิธีการนำ  
กรวด  หิน  ดิน  ทราย  เป็นค่าตอบแทนแก่ผู ้รับจ้าง  ขณะนี้ผู้รับจ้างได้ทำ
หนังสือขอขยายเวลาการขุดลอกโครงการนี้ออกไปอีก  และอาจจะเริ่มกลับมา 
ขุดลอกได้อีกครั้งช่วงเดือนเมษายน  พ.ศ.  ๒๕๖๘  ตามรูแแบบที่เทศบาล



๑๔ 
 

กำหนด  ซึ่งหากครบกำหนดยังไม่มาดำเนินการ  ผู้รับจ้างก็จะถูกยึดเงินมัดจำ 
โครงการครับ  ขอบคุณครบั 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับ  ถ้าไม่มี  ในวันนี้ก็ต้อง
ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร  สมาชิกฯ  และเจ้าหน้าที่ทุกท่านที่ร่วมประชุมใน
วันนี้  ขอเลิกประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา  ๑๓.๐๐  น. 

********************** 

 
 ( ลงชื่อ )             ผู้จดบันทึกการประชุม 
           ( นายอุกฤษฎ์  สุขเสน ) 

                                                               เลขานุการสภาฯ 
 
 
คณะกรรมการสามัญประจำเทศบาลได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  เมื่อวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ 
 
   ( ลงชื่อ )     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
         ( นายธุรกิจ  อุพลรัมย์ )  
           สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 
 
   ( ลงชื่อ )   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
      ( นางสาวรตินันท์  สุขล้วน )  
           สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 
 
   ( ลงชื่อ )     เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

    ( นายเกษม  ศรีรัตน์ )   
           สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 
 

 

 

 


